

我市首次通报扬尘治理不达标工地名单 罚了还不整改 13处工地上“黑名单”

22家扬尘违法建筑企业将受罚

22家建筑企业违法扬尘,最高将被罚2万元

这13处拆迁工地具体为:化工路西三环西南角南陈伍寨拆迁工地、农业路桐柏路向西两侧拆迁工地、京沙快速路与农业路交叉口东南角拆迁工地、关虎屯拆迁工地、南十里铺城中村改造工程、南三环与中州大道西南角待建工地、清华园路拆迁工地、贾寨村拆迁工地、老代庄拆迁工地、百炉屯拆迁工地、南三环第十七大街司赵村拆迁工地、陇海高架与黄河南路西南角待建空地、心怡路与福祿东路向北200米路东待建空地。

据介绍,这13处都是经市民多次举报,通过财政扣款处罚后仍不整改的拆迁工地。

同期,原发建筑工程有限公司施工的北晨名座公寓12#

楼、黑龙江省建工集团有限责任公司施工的宏光协和城邦D区三标、河南盛宇建安工程有限公司施工的启航雅居住宅楼等22处建筑项目因扬尘治理不达标也一并被通报。

市扬尘办负责人表示,将根据《河南省减少污染排放条例》的规定,对这22家违法扬尘建筑企业给予5000元至2万元的罚款。

该负责人称,《郑州市大气污染防治条例》实施后,全市场扬尘治理得到了逐步改善,但这些工地仍不执行,下一步将加大督导整改力度,对拒不整改的企业将在信用档案中记入不良行为记录,结合实际情况依法从重处罚。



针对我市部分工地不按规范要求治理扬尘,导致市区部分区域尘土飞扬,市扬尘办昨日对我市13处拆迁工地和22家扬尘违法建筑企业进行了通报批评。这在我市尚属首次。 郑州晚报记者 冉小平

哪里扬尘大,请跟我们说

有数据显示,扬尘对雾霾的贡献率达20%,是造成雾霾天气的重要元凶之一。

其中拆迁工地和在建工地项目是扬尘的主要生产者。此次市扬尘办通报的13处拆迁工地就是其中的一部分。他们为了节省施工成本,不顾政令和百姓健康利益,这样的工地应该得到惩

罚,且应严惩。

净化空气、美化家园在于群策群力,共同治理。若你身边有黄土、砂石裸露的工地,尘土乱扬的情况,欢迎拨打郑州晚报热线电话96678举报。

在扬尘治理方面,部分工地也有好的经验、好的降尘降霾办法,也欢迎拨打96678推荐。



打电话有稿费

停车堵了路,晚来了一会儿
凯美瑞遭“毁容”
轮胎全爆
民警:损失超5000元就算刑事案件



3月30日晚上11点多,停在郑州第一人民医院的轿车车主来挪车晚了一会儿,爱车惨遭“毁容”。

“这车在这儿停了两个小时,对方给我打电话叫我来挪,我赶到时车就成这样了。”车主王先生(音译)说,刚回拨被堵车主电话,对方不承认,他的车也开走了。

停车管理员说,那个被堵车主也找过他,问能不能拖车,但这也得经车主同意,“可能是那个车主发火了,我们要看见肯定制止了”。

记者在现场看到,这是一辆黑色丰田凯美瑞轿车,周身被划伤,前挡风玻璃被砸,四轮惨遭放气,前车牌被卸掉,后车牌被掰弯了一半。

王先生说,要通过法律途径讨回公道。现场民警说,如果损失超过5000元,够刑事案件了。“堵人家的路是不对,以后要多长眼。但对方损害人家的财物可就违法了。在这个都市中,谁没有个气性啊,关键是理智,估计那个划伤人家车的人现在也很后悔。”围观市民李先生说。

郑州晚报记者 张玉东 文/图
线索提供 吕欣 稿费(50元)

给孩儿上户口手续不全
他把办证女民警气哭了

昨日中午12点多,在东风路派出所庙李警务区办公室,一名30多岁的男子来给孩子上户口,因女民警李敏正在吃饭,就让他稍等片刻,却引起该男子不快。李敏赶紧给他办理,谁知,查了一下,该男子并未带齐相关证件。

“上户口需要携带准生证、结婚证、户口本、孩子出生医学证明、住院病历及复印件才能办理。”李敏介绍,而他缺少准生证,且孩子已快两岁过了办理时间,让他带齐证件过来,很快就能办,“并不复杂”。

然而这名男子听不进去,反复央求李敏给予办理,遭到李敏婉拒。男子认为受了刁难,心生怒火,对她恶言相向,进行言语威胁。

“当社区民警19年来,尽管听过很多难听话,但像这样的被人威胁还是第一次遇到。”李敏说,这名男子还去找警务区警长投诉她,这让她感觉好委屈,“我是按照规定依法办事的,向他耐心解释了很多遍,他就是听不进去,气得我忍不住哭了一场。”

在其他民警的劝说下,该男子坦言比较着急冲动,并向李敏道歉。而李敏念在他态度诚恳,表示不再追究,希望都能多点包容心。 郑州晚报记者 石闯

物业公司撂挑子撤了,200户居民生活受影响 教苑小区垃圾一周多没人清运 社区:尽快协调各方清理积存的垃圾



物业公司中途撂挑子,二七区教苑小区少人管理,生活垃圾大量积存影响到居民生活环境,网友发帖求助称小区“一直散发着酸臭的味道”,希望相关部门尽快协调处理问题。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

措施

尽快协调各方清理积存垃圾

门卫表示小区正在更换物业公司,原物业公司进入小区的时间并不长,因为不挣钱要撤出去。

长江路街道办事处航海中路社区工作人员表示,教苑小区属于老小区,曾经换过几家物业公司,现在的物业公司因收不齐物业费,这段时间要撤出小区,才发生了垃圾清运不及时的问题。小区由物业公司和业主委员会商量着收物业费,部分业主长期拖欠物业费,这家公司撤出后,将要求业主委员会尽快寻找新的物业公司。

“明天坐一块儿商量商量这个事咋弄,这两天就把这件事解决了。”这名工作人员称将尽快协调各方清理积存的垃圾,还教苑小区一个整洁的环境。

现场 小区垃圾积存一周多难清理

3月30日,网友“huanzi家”通过中原网心通桥栏目发帖:“二七区教苑小区从3月24日起物业开始罢工,到现在已经进入第7天。小区内物业已无人管理,垃圾堆积如山,天气逐渐热起来了,到处散发着酸臭的味道,严重影响整个小区的正常生活。这么长时间了,

为什么就没有人管理呢,望有关部门能够协助处理该事情。”

昨日中午,记者来到位于代庄街与建云街交叉口附近的教苑小区,该小区有南北两院组成,共8栋居民楼约200户居民,2000年开始有居民入住。

在教苑小区北院两栋居民楼前的空地上,记者看到两个

垃圾箱内及附近约10平方米的空地都被生活垃圾挤占,为避免占压车道,部分生活垃圾已被堆进绿化带内,而南院的4个垃圾箱积存了不少生活垃圾,连门卫房间外的一块空地也成了临时垃圾场。

“社区协调了好多天,卫生还是没人管。”居民张先生说。

新闻追踪

多支救援队持续沿河岸排查 救人的小武仍未找到

3月28日下午,在刘江黄河大桥旁,一名男孩掉入黄河中,紧接着孩子的父亲、两名大学生相继跳入水中救援,孩子得救了,可其中一名救人者——河南交通职业技术学院大三学生武耀宗却淹没在黄河中……为了让武耀宗的家人好过些,他

实习单位的同事、学校的同学和老师,以及多支救援队伍都在为寻找小武而努力。昨日已是小武失踪的第3天,经过多支救援队搜救,仍暂未有突破性进展。

昨日从早上7点多开始,洛阳、商丘等多地救援队都沿

河岸进行了排查。直至16点17分,因天气原因,风大影响船只下水,各支救援队才相继离开。最后离开的救援队——黄河厉风救援队队长王喜军说,小武是他们救援队成立以来搜救的300余例遇难者之中,第一个也是唯一一个因为

见义勇为落水的,他会尽自己最大努力,将这一最有意义的搜救行为进行到底。

此外,武耀宗家属听从专业人士建议,已于中午回家组织小武见义勇为申报的相关资料。 郑州晚报记者 张玉东
小武朋友张先生对本文亦有帮助